o
~

RIPARD IN 4R

an
W

interruttore senza schedo eletirica

aN
RS

plastrina fissagio impianto eletirico

a>
—

Distanziale per pignone di rinvio

N
(e

Eccentrico per micro interrutore

an
NS

Vite stel M4x5

(@)
o

Vite stel M6x8

an
~l

Vite stei M6x8

(@)}
a

Motore M/1 C/6S 0.33HP 0.25KW 220v 90HZ

900qiri

an
an

Ripara posteriore in teflon |

an
~

Microinterruttore NR6K! (Elettrica)

an
W

Fermacavo Pql3

(@)
no

Implanto elettrico completo

an
—

Pulsanteria completa (START-STOP-SPIA)

(@)
o

Vite Testa Cacclovite M4X10

o~
NS

Pledin |

o~
o

Vite Tcei MoxX10

o~
~

Dado M6 Acc

o~
aN

Vite Tcel M6X40 Acc

o~
(@)

Vite Tcei MoX20 Acc

o~
~

Dado M8 Zi

o~
[O®)]

Vite Te M8X20 Br C/2

o~
no

Vite Tcel MBX10 Acc

o~
—

Dodo M6 |

o~
o

Vite Tcei MoX1S Acc AIST 304

W
N8

Vite Te M6x2o Br C/2

W
(o]

Vite Te M6xe0 Br C/2

[0V
~l

Dodo M6 |

W
o

Anello Seeqer per Alberi |A 12

W
unl

vite tsel M6X1S Zincate

W
~

Vite TE MeX10 br C/2

W
W

chiavetto 6X6X20

(%]
no

chiavetto 9xox1o

o
=

chiavetta 5x5x15

(O8]
(e

distanziale contenimento cinghia

no
NS

distanziale per puleggia motore

no
ee]

cotena 3/8'x7/32" 47 passi + glunto

no
~l

catena 3/8'x7/32" 73 passi + qiunto

mno
an

cinghia 160XL 80 dent

mno
aun

cuscinetto 61801

no
o~

cuscinetto 6001

mno
W

cuscinetto 6004 2RS

no
no

cuscinetto 6003 2RS

no
—

supporto a flanaio seria UBPFL 202

no
()

supporto per coclea

—_
D

supporto per porta vasc

[ee]

corona /=60 3/8'x7/32"

pignone /=23 3/8"x//32"

pighone /=20 3/8"x//32"

pighone /=10 3/8"X7/32"

Pignone /=12 3/8"X7/32"

puleqqio rinvio 72XL037 (6W)

— | — — — ] — ] —
ol ol ~|ul| oy —

puleggia. XL037 (6F)

supporto per puleqqgia di rin

0

—
(e

norta vasda

albera riduzione velocita’

coclea per spd

distanziale per supporto flangia

schiena posteriore

ripiano inferiore chiusura

ripiono superiore chiusura

lamo. sostegno riparo

vasca per spo |A 262.9

| PO O | U O] | CO| DO

strutturo per spd

POS

cod mot

— | =] = —|— | —| o] ro| ro| —|—| — | —| —[ro|ro| — | — | —| =] O —| | ]| o] | | | | ro| —| | —| || —|—| o —|—|—— || —|—| —|—|—|—

pos

cod mat denominazione | materiale

dimension

pesq

pezzl

materiol

lavorat

qrezzl

denominazione diseqno

codice mot

alb h13

alb hl6

stot

forn mat

for HIB

dimens

In |13

In JI6

ESPLOSO PER SPS

scal

pesol

tratt term

lof 1IB

dis NIB| IST 124

distinta NIB

tratt superf

dota

9/11/758

f.st

sostitulsce

dis.

TONI

AVANCINI S.P.A

st

sostituito

contr




